

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
“ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ”

вулиця Галицька 2, місто Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 53-32-95, e-mail: ifnmu@ifnmu.edu.ua

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

від 30.10.2018 р.

м. Івано-Франківськ

№ 17

По питанню: про стан навчально-методичної, наукової, лікувальної та виховної роботи на кафедрі акушерства і гінекології ім. І.Д. Ланового.

1. На підставі результатів комплексної перевірки навчально-методичної, наукової, лікувальної та виховної роботи на кафедрі акушерства і гінекології ім. І.Д. Ланового проведеної з 03 жовтня 2018 року по 29 жовтня 2018 року вважати її стан та роботу задовільною.
2. Враховуючи значення клінічних дисциплін, які викладаються на кафедрі, у системі клініко-практичної підготовки додипломної освіти лікарів здійснювати покращення матеріально-технічної бази для проведення навчального процесу на кафедрі шляхом дооснащення навчально-тренінгового центру та навчальних аудиторій сучасними акушерсько-гінекологічними «фантомами» і тренінговими засобами для отримання базових фахових навиків і знань, обладнати лекційну аудиторію №9 мікрофоном, розглянути питання проведення практичних знань на базі жіночих консультацій міста з метою збільшення кількості навчальних аудиторій та їх оснащення таблицями і стендами. Відповідальні виконавці: професор Геник Н.І., начальник відділу ІАЗ, доцент Сенчій В.М. Термін виконання: червень 2019 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.
3. Оптимізувати навчальний процес, враховуючи особливості викладання на різних факультетах та спеціальностях, шляхом впровадження сучасних комунікаційних технологій та інтерактивних і дистанційних методів навчання з оприлюдненням матеріалів на національних вебресурсах для поглиблення клінічного мислення та міждисциплінарної інтеграції. Для покращення підготовки іноземних студентів інтенсифікувати роботу з навчання та сертифікації англомовних викладачів. Відповідальний виконавець: проф. Геник Н.І., начальник навчального відділу Іванців М.О. Термін виконання: травень 2019 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.

4. Звернути увагу на підготовку до ліцензійного іспиту «Крок 2» шляхом опрацювання тестових завдань, які використовуються для підготовки до складання даного іспиту, та постійно оновлювати базу для складання ПМК з «Акушерства та гінекології» завданнями з буклетів ліцензійного іспиту «Крок 2» останніх років. Тренінг за програмою «Крок 2» проводити щомісячно. Опрацьовувати зі студентами завдання для позитивного складання тестів із програми «Міжнародні основи медицини» (IFOM «International Foundations of Medicine»). Відповідальний виконавець: проф. Геник Н.І. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник відділу ЄКТС та моніторингу освіти доцент Капечук В.В.
5. Здійснювати контроль за виконанням дисертаційних робіт здобувачами з метою дотримання плановості в ході їх завершення, підвищити рівень міжнародного співробітництва та активізувати роботу щодо участі працівників кафедри у міжнародних конгресах та форумах, проходженні стажування у міжнародних університетах та клініках. Співробітникам кафедри необхідно збільшити кількість публікацій, особливо в наукових журналах, які індексуються в наукометричних базах Scopus, Web of Science. Відповідальний виконавець: професор Геник Н.І., начальник наукового відділу професор Чернюк Н.В. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: проректор із наукової роботи, професор Вакалюк І.П.
6. Для підвищення професіоналізму та надання ефективної лікувально-консультативної роботи кафедрою сумісно з адміністрацією МКПЦ доцільно проводити ротацію працівників кафедри у відділення з високою хірургічною активністю, активізувати роботу асистентів у плані чергувань по клініці та проходження курсів удосконалення на базі кафедри хірургії післядипломної освіти ІФНМУ або інших провідних клінік України, за можливості Європи, з метою оволодіння технікою проведення сучасних абдомінальних і ендоскопічних оперативних втручань. Відповідальний виконавець: проф. Геник Н.І. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.

Голова Ради

М.М.РОЖКО

В.о. Вченого секретаря

Р.З. ГАН

